

让爱的阳光洒满校园

体彩助学活动持续发力

为了让贫困地区的孩子享受到现代化的教育设施,让贫困家庭的学子继续接受专业系统的教育,近年来,中国体育彩票不断开展丰富多彩的公益助学活动,让无数学子、老师、家长的脸上绽开了幸福的笑容,让爱的阳光洒满校园。体彩助学活动既包括在全国范围内进行的“公益体彩 快乐操场”“中国体育彩票·新长城助学基金”活动,也包括地方体彩中心举办的如“爱心书库”“冠军课堂”等。



“快乐操场”已在全国近 2000 所中小学落户



“体彩·新长城”已资助 2091 名大学新生



大连体彩建成 100 家“爱心书库”



2017 年,广东体彩为 25 所山区学校带去“冠军课堂”

快乐操场

5 年惠及 2000 所中小学

“德智体美劳”是学生成长阶段中不可或缺的素质教育,但对于很多贫困地区的孩子来说,由于体育场所有限、体育器材不足,连上一堂真正意义上的体育

课都是一种奢望。

2012 年,国家体彩中心在全国推行“公益体彩 快乐操场”活动,为偏远贫困、条件艰苦的学校送去极度匮乏的体育器材及公益体育

课,让更多孩子享受到体育的启蒙,让乡村校园的体育课堂丰富多彩。过去 5 年,“公益体彩 快乐操场”已在全国近 2000 所中小学安家落户,惠及学生人数超过百万。

体彩·新长城

903 万助学金令 2091 人受益

“中国体育彩票·新长城助学基金”活动是国家体彩中心自 2005 年起开展的一项资助优秀特困大学生的全国大型公益助学项目。这个项

目为优秀特困大学生解了燃眉之急,为他们面对今后的生活增添了勇气和动力。一些受助大学生现已走出校门,走上不同的工作岗位,用

实际行动回报社会。截至 2017 年,“体彩·新长城”足迹遍布祖国大地,受益优秀特困大学生达 2091 人,累计投入公益金达 903.88 万元。

爱心书库

大连建成 100 家阅读平台

从 2010 年开始,辽宁省大连市体彩中心和共青团大连市委宣传教育中心共同实施了“大连体育彩票——《少年大世界》爱心书库”大型公益文化活动,

不断优化青少年公益文化环境,以文化服务、思想引领、启迪智慧、规范实施为工作宗旨,为外来务工人员子女较集中的小学建设一批以优秀少儿文学类、科普类

及传统文化类等书籍为主要内容的文化阅读平台,丰富了孩子们的课余生活。

如今,“爱心书库”已建成 100 家。

冠军课堂

跳水教练走过 25 所山村学校

在建设美丽乡村的社会背景下,“冠军课堂”乡村行是广东省体彩中心、广东省青少年体育联合会“公益体彩 快乐操场”活动的延伸。2017 年,国家级跳水教练、

奥运冠军教练胡恩勇带领世界冠军及优秀运动员,历时 4 个月,走进 9 地市的 25 所山区中小学校,为那里的师生带去体育器材,上一堂公益体育课,部分优秀运动

员还在受助学校支教半年。

该项活动为孩子们树立了“爱运动,强体魄”的观念,让缺少体育器材和专业体育教师的孩子们都能“每天快乐运动一小时”。

助学活动还有很多

公益体彩在每一个需要的地方

这样的助学活动在全国还有很多,比如山东体彩连续十年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,天津体彩在暑期

为学生提供“快乐营地”活动,陕西体彩开展“公益体彩 爱心助学”活动,广西体彩携手多家爱心企业开展精准扶贫助学活动等等。

体彩人始终不忘公益初心,公益体彩就在每一个需要的地方。公益体彩,乐善人生,让我们一起,让快乐和美好发生。(关言)

湖北彩友擒 1 注 1000 万 奖池升至 44.57 亿

大乐透单期筹集公益金 8492 万

本报讯 记者金海燕报道 12 月 23 日,体彩大乐透第 17150 期全国开出 1 注头奖,单注奖金 1000 万元,出自湖北。当期全国共销售 2.35 亿元,筹集彩票公益金 8492 万元。开奖结束后,奖池攀升至 44.57 亿元,再创历史新高。

本期体彩大乐透前区开出号码 03、06、10、13、18,后区开出号码 09、11。前区奖号集中分布于中小号码区间,最小号码开出 03;0 号段上还开出了 06;1 号段上开出 10、13、18 三个号码;其中 10 复制上期(第 17149 期)奖号;最大号码开出 18,该号复制上期奖号,且于最近 6 期之内开出了 3 次,较热。2 号段、3 号段上号码集体“隐身”。

后区开出 09、11 两个大号,其中 11 为隔期开出号码,该号于最近 7 期之内开出 4 次,大热。最近 5 期,后区奖号的大小号码数量比为 8 比 2,大号明显

占优。

截至目前,后区的 06 已有 30 期没有露面,正持续走冷。

数据显示,湖北中出的 1000 万元头奖出自武汉,中奖彩票为一张 2 元投入的单式票。也就是说,该幸运儿仅凭 1 注号码即击中了千万元头奖,实现了“2 元中 1000 万”的大奖梦想。稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,该幸运儿在头奖方面要“少拿”了 600 万元追加奖金,从而无缘单个 1600 万元封顶头奖。

本期二三等奖的奖金额双双走高。二等奖中出 41 注,每注奖金为 28.26 万余元;其中 16 注采用追加投注,每注多得奖金 16.96 万元。追加后,二等奖单个总奖金达到了 45.22 万元。三等奖中出 507 注,每注奖金为 9298 元;其中 152 注采用追加投注,每注多得奖金 5578 元。追加后,三等奖单个总奖金为 1.48 万元。



“2 元可中 1000 万,3 元可中 1600 万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

● 省市专递

20 所学校各收到 2.5 万专项资金

宁夏举行“快乐操场”捐赠仪式

12 月 21 日,宁夏体彩中心在贺兰县洪广镇欣荣小学举行宁夏 2017 年“公益体彩 快乐操场”捐赠仪式。自治区体育局副局长梁纪籽、宁夏体彩中心主任祁春霞、贺兰县教育体育局副局长韩玉峰出席活动。今年,宁夏共有 20 所学校入围“快乐操场”受赠学校,每所学校收到 2.5 万元专项资金,用于购置体育器材。

在 2017 年度宁夏“公益体彩 快乐操场”活动中,公益体彩乐善基金出资 37.5 万元,宁夏体彩中心出资 12.5 万元,共计 50 万元,用于开展“公益体彩

快乐操场”活动,共有 20 所学校得到捐助,每所学校 2.5 万元用于体育器材购置,目前款项已全部到位。

“公益体彩 快乐操场”活动是由国家体彩中心和中华全国体育基金会共同组织开展的公益活动,主要为体育设施匮乏的贫困学校送去亟需的体育器材及公益体育课,传播体育彩票“乐善人生”的文化精神,让孩子们享受运动带来的欢乐。宁夏已开展此项活动三次,共有 140 多所学校得到了价值 200 万元的体育器材捐赠。(宁彩)



学生们将足球篮球排球抛向天空